

Fiche descriptive du traitement : Gestion de la relation avec les visiteurs de musées de Bank Al-Maghrib	
Intitulé du traitement	Gestion de la relation avec les visiteurs de musées de Bank Al-Maghrib
Finalité du traitement	Gestion de la relation avec les visiteurs de musées de Bank Al-Maghrib
Catégorie des personnes concernées	Visiteurs des musées de la Banque
Catégorie des données traitées	Nom et prénom et E-mail du visiteur des musées de Bank Al-Maghrib
Durée de conservation	Jusqu' à la désinscription du visiteur des musées de Bank Al-Maghrib
Destinataires	Département Musées de Bank Al-Maghrib
Service et entité chargé(e) de la mise en œuvre	Département Musées de Bank Al-Maghrib, Angle Avenue Allal Ben Abdellah et Rue Al-Qahira, B.P : 445 , Rabat , téléphone : 0537 21 64 72, adresse électronique : musee@bkam.ma
Service ou entité chargé(e) du respect du droit d'accès, de rectification et d'opposition	Département Musées de Bank Al-Maghrib, Angle Avenue Allal Ben Abdellah et Rue Al-Qahira, B.P : 445 , Rabat , téléphone : 080 200 11 11, adresse électronique : musee@bkam.ma
Responsable du traitement	Bank Al-Maghrib, 277, Avenue Mohammed V, Boite Postale : 445 , Rabat
Formalité légale	Déclaration préalable auprès de la CNDP ((Récépissé de déclaration préalable n° : D-PO-384/2022 du 19 mai 2022)
Transfert des données vers l'étranger	Non